«UT B wpuan4ecKou AeaTe/IbHOCTU»
INPAKTUYECKHUE 3AJJIAHUA K BUWIETY (17 6a1/10B)

3aganue 1. [lepepaétca coobuieHme 13 N BykB A3bIKa MoLLHOCTM M = 5. OnpeaennTsb:

1. KONMYecTBO MHOPMaLMM B COOBLLLEHUN MPU YCIOBUM, YTO B3aMMOCBA3b YacTOT NosBAEHUS OYKB B
3TOM coobuweHnmn yuntbiBaetca (1 6ann):

Nebykebi(i) 1 2 3 4 5
Yacrotap(i) 0,1 03 0,1 0,2 0,3

2. KOZIMYeCcTBO MHPOPMaLMM B COOBLLEHMM MPU YCAOBUM, YTO B3aMMOCBA3b YacTOT NoABAEHUA BYKB B
3TOM CO0bUEeHUM He yuunTbiBaeTca (1 6ann);
3. MHGOPMALMOHHBIM 06bEM cooblueHus (1 6ann).

3agaHue 2. [MepeBecTy B AECATUYHYIO CUCTEMY CYUCIEHUA:

1. A =10000111, (0,5 6anna);
2. B = 2605 (0,5 6anna);
3. C= BE ¢ (0,5 63!1/13).

3aganue 3. [ocTpouTb TabANLY UCTUHHOCTM ANa GopMy bl (B \Y A) (—)(B & A) (2 6anna).

3aganue 4.

a. BbINONHMB TPACCUPOBKY, YKasaTb 3Ha4YeHWe nepemeHHoir b nocne BbiNosHeHUA dparmeHTa
anroputma (2 6anna)

Het

[a

a:=a*2
b:=b+a

b. BbINONHMB TPacCUMpPOBKY, YyKa3aTb 3HauyeHWe nepemeHHoi b nocne BbiNoNAHeHMA dparmeHTa
anroputma (2 6anna)
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3agaHue 5.
a. Ncnonb3ya aaHHble Npoaaxk ToBapos B Poccun (RUB) 6e3 yuéta HAC:
Tosap 1 | 645 368,00 RUB
Tosap 2 | 762 186,00 RUB
Tosap 3 | 774 492,00 RUB
Toeap 4 | 219 151,00 RUB
Tosap 5 | 454 976,00 RUB
1. npeobpas3oBaTtb NpeAcTaB/eHHbIM Anana3oH B Tabanuy MS Excel (0,5 6anna);
2. ANA Kaxkaoro Buaa Tosapa paccumntatb HOC (RUB) (ctaBka HAC B Poccuun paBHa 18%) (1 6ann);
3. ANA KaXKO0oro BMaa ToBapa paccumtatb npogaxku ¢ yuétom HAC (RUB) (1 6ann);
4. Mo KaxXAoMy noJito Tabamubl YyKasaTb CYMMY, MaKCMMa/ibHOe, MUHUMaA/IbHOE U cpeaHee 3HavyeHun
(1 6ann);
5. NocTPOUTb rpadmKM NPOAAXK TOBAPOB Kaxkaoro suaa ¢ yyétom HAC n 6e3 yuéra HAC (1 6ann).
b. Mcnonb3ya AaHHble HaunceHuaA 3apaboTHOM NnaTbl pusnyecknx auu, 6es yuéta HAD/1 ogHoro us

npeanpuatuii Poccum (P):

®MO 1 | 5368,00 P
®nN0 2 | 2186,00F
®1M0 3 | 4492,00°P
®nN04 | 9151,00¥
®N0 5 | 4976,00 P

1. npeobpa3oBaTb NpeACcTaB/leHHbIM AnanasoH B Tabanuy MS Excel (0,5 6anna);

2. ANA Kaxkaoro ¢usmnyeckoro nnua paccumtatb HOAP (P) (ctaBka HOP/T B Poccuun ana 3apaboTHoM
nnatbl pasHa 13%) (1 6ann);

3. ANA Kaxgoro GUanyeckoro nmua paccymTaTb HauMcneHua 3apabotHom naatel ¢ yuétom HOPN (P) (1
6ann);

4, No KaxkAoMy nosto Tabavupbl yKasaTb CyMMYy, MaKCMMaibHOE, MUHUMa/IbHOE U cpeaHee 3HavyeHun
(1 6ann);

5. NOCTPOUTb rpadmKK HauncaeHmns 3apaboTHoM nnatbl GU3mMYeckux aumy, ¢ yuétom HOAP/1 n 6e3 yyéta

HODAN (1 6ann).
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3agaHue 6. [1o aMNMpPUYECKMM AaHHbIM, NPUBEAEHHbIM B Tabauue:

x| 12 3145 6| 7| 8| 9] 10
y 07221 45 54 66 72 86 9,8

1. NOCTPOUTb INHUIO TPEHAA, YKA3aB ypaBHEHME JIMHENHOM 3aBUCMMOCTM Ha AMarpamme U BeNYUHY
AOCTOBEPHOCTM annpokcumaummn RA2 (1 6ann);
2. caenatb NPOrHo3, B3AB B KayecTse aprymeHTa x = 11 (1 6ann).

3agaHue 7. HauucneHua npoueHToB No 6aHKOBCKOMY AEM03MTy CO C/IOKHOM MPOUEHTHOW CTaBKOM
rl = 1% ronoBbix NPOM3BOAATCA B KOHLE Kaxkgoro mecaua. Mcnonbsya npoueaypy MS Excel «Moabop
napameTpa», onpenenuntb:

1. KaKyto cymmy P1 HeoBXoAMMO NOMOXKUTb B BAHK NpU TOM e NPOUEHTHOM cTaske rl = 1%, 4Tobbl
yepes rog noay4mtb F1 = 10 Tbic. py6. (1 6ann);
2. NPMHMMas 33 NepBOHaYa/IbHbLIN pasmep BKNaZa cymmy P1l, nonyyeHHylo B npeablayliein 3agade,

onpeaenvTb NPOLEHTHYIO CTaBKy r2 no AenosuTy, ANA NoAyYeHUs Yepes rof CyMMbl B pasmepe
F2 =11 tbIC. pyb. (1 6ann).



